

Huelga de Hambre Inician Reos Políticos en Penal

Unos cincuenta reos políticos se han declarado en huelga de hambre en los penales, de acuerdo con informaciones noticiosas internacionales recibidas en El Salvador.

Sobre este caso, el Dr. Marlo Antonio Solano, Ministro de Justicia, habló hace algunos días cuando fue entrevistado por EL DIARIO DE HOY, pero en esa ocasión aún no se habían decidido a iniciar la huelga de hambre los reos, sino que solamente habían hablado eso, por lo cual el redactor no quiso referirse al caso.

Sin embargo, en una información de ACAN-EFE,

de ayer, se lee lo siguiente: "San Salvador 25 de agosto (ACAN-EFE). Decenas de presos reclusos en las distintas cárceles salvadoreñas, comenzaron hoy una huelga de hambre en demanda de la agilización de sus procesos judiciales y de la denominación como "reos políticos".

El Comité de Madres de Presos Políticos y Desaparecidos anunció, en esta capital, que los presos que iniciaron el ayuno suman unos 50.

Las madres pidieron la intercesión del Administrador Apostólico de San

—Favor pase a la página 50.

Muestra Agroindustrial en Feria de Cojutepeque

Una exposición agro-industrial será inaugurada el 27 de este mes en la escuela "Néstor Salamañca", con motivo de las ferias Artesanal y Ganadera de Cojutepeque.

El evento es organizado por las Agencias de Extensión Agrícola de San Martín, San Sebastián, Tenancingo, Cojutepeque y el Banco de Fomento Agropecuario, que funciona en esa ciudad.

La exposición agro-industrial se realiza a través del programa de Micro-Empresas, para dar a conocer el trabajo de las personas involucradas en esos programas, pero sobre todo, para aprovechar la comercialización de los

mismos durante las ferias de Cojutepeque.

Las fiestas patronales en honor a San Juan Degoleta están en plena celebración.

BAILE DE SOCIEDAD

Por otra parte, la Sociedad de Obreros "J. Francisco López", ha organizado un baile de gala para el sábado 28 en sus salones. El baile es parte de las fiestas titulares de Cojutepeque.

El señor José Manuel Rodríguez, secretario, invita al público para que visite la "Ciudad de las Neblinas".

Banco C.A. Ofrece su Colaboración a la U.

Amplia ayuda económica o financiera para la Universidad de El Salvador, ofrecieron representantes del Banco Centroamericano de Integración Económica, BCIE, según lo dieron a conocer en reunión con autoridades universitarias.

El miércoles 19 llegaron a nuestro país los señores Luis René Cáceres, José de la Cruz Cáceres y Jorge Kawas, ejecutivos del BCIE, para realizar visitas a las universidades salvadoreñas, pero sobre todo, de acuerdo a los datos, para conocer en detalle el potencial económico que requiere la Universidad Nacional.

Los representantes del Banco solicitaron una cuantificación, al menor tiempo posible, de las demandas universitarias, que deberá obtenerse de la elaboración del inventario de sus instalaciones. Las autoridades universitarias prometieron iniciar de inmediato la gestión, que es en gran medida, lo que más contiene el proceso de reapertura, de acuerdo a los informes.

El BCIE ha ofrecido no sólo su programa de financiamiento normal, sino también la posibilidad de que se aplique a la Universidad de El Salvador el plan de emergencia que se utilizó en Nicaragua, después de la revolución. Se dijo que dentro del financiamiento normal están incluidos rubros tales como la formación docente, administrativa y estudiantil,



REPARAN LINEAS.— Trabajadores de la CAESS reparan líneas de conducción, que han sido averiadas por la acción del invierno y por actos vandálicos de elementos subversivos. Reparación de líneas en la 29ª Calle Poniente, de esta capital. Esos trabajadores se han hecho acreedores al reconocimiento de la ciudadanía, por su valiosa labor.

En Tierra Blanca

Con Bombas Atacan un Convoy de Policía Hda.

USULUTAN. Alrededor de 60 extremistas emboscaron ayer un convoy de la Policía de Hacienda, en la población Tierra Blanca; resultó muerto el cabo Rogelio Sergio Barahona Pascasio y herido el agente Mauricio Alvarado Rogel.

Según los informes proporcionados por las autoridades, el ataque ocurrió a las seis de la mañana, cuando el convoy se dirigía de San Salvador a Perquin. La emboscada fue precisamente en el Km. 87 del Litoral, en el desvío de la colonia "14 de Julio", de Tierra Blanca, Jiquilisco.

Dijeron que en esa zona, continuamente atacan a los vehículos automotores. Recientemente fue ame-

trallado un bus, donde murió una pasajera y resultaron muchos heridos, incluyendo al motorista. Los vecinos del sector han pedido a la Fuerza Armada, un operativo de limpieza en toda la zona de Tierra Blanca.

Los terroristas se encuentran escondidos entre la maleza y unos paredones, esperando el paso del convoy de la P.H. formado por cuatro camiones que conducían agentes de dicho cuerpo. Cuando apareció el convoy en la vía, los subversivos le lanzaron varias bombas, pero solamente una alcanzó un vehículo. Los agentes inmediatamente repelieron el ataque y se suscitó un enfrentamiento. Los extremistas

2 Reos Quedan Libres al Comprobar su Inocencia

Luis Alonso Alvarado Durán y Oscar René Ochoa quedaron libres por orden del Juez 7º de lo Penal de San Salvador, al comprobarse su inocencia en el término de inquirir.

Luis Alonso y Oscar René declararon en el tribunal que maliciosamente fueron involucrados en el delito por Ana Margarita Salinas, quien había falsificado la firma de una señora para retirar del banco la suma de 30.000 colones.

Luis Alonso aseguró que había trabajado en INAZUCAR, pero que por recortes de personal le dieron su tiempo a mediados de la semana anterior y cuando se presentó a las oficinas a retirar su indemnización Ana Margarita le pidió el favor a Luis Alonso de ir a retirar 30.000 colones de una cuenta de ahorros de su mamá, es decir, de la suya madre de Ana Margarita.

Luis Alonso —según dijo— se negó a hacer el favor porque en esos instantes no tenía en sus bolsillos su cédula de identidad personal, pero casualmente ese mismo día, llegó a INAZUCAR

Oscar René, quien andaba buscando empleo. Como amigo personal que es de Oscar René, éste le pidió el favor de que retirara el dinero de Ana Margarita, lo cual tuvieron que hacer ambos, porque Oscar René puso su vehículo para hacer con rapidez el mandado. Cuando Ana Margarita tuvo en sus manos los 30.000 colones, le dio a ambos 400 colones "por el mandado", cosa que satisfizo a Luis Alonso y Oscar René, mostraron su agradecimiento para la "benefactora".

Ambos dijeron que su mayor sorpresa en el caso fue cuando los capturaron por algo que no habían cometido.

Por otro lado se supo que Ana Margarita también logró su libertad reingrando a la víctima el dinero que le sustrajo.

La libreta de ahorros —dijo la Policía— la adquirió Ana Margarita por un descuido que tuvo su propietaria al dejarla en casa de la autora del hecho, quien conociendo la firma de la víctima aprovechó la ocasión para hacer el retiro por medio de otra persona que no tenía nada que ver en el caso.

huyeron al verse superados. El agente herido fue trasladado a un hospital de San Salvador, según informaron.

USULUTAN. En forma alarmante han subido los precios de los comestibles en esta ciudad, ya que los comerciantes actúan a su antojo, expresaron nume-

rosas amas de casa.

Agregaron que desde la semana anterior, han aumentado los precios de velas, fósforos, aceite comestible, arroz, frijoles, azúcar, huevos, carnes y productos lácteos. Dijeron que una garrafa de aceite vegetal se compra a 14 colones.

100 Préstamos Diarios Concede la Fedecredito

La Federación de Cajas de Crédito está concediendo un promedio de 100 préstamos diarios, nos manifestó el Jefe de Crédito de dicha Institución Sr. Victor Nosthas, en entrevista concedida a este diario.

El servicio de préstamos, agregó, cubre una cartera de 34 millones de colones, que se destinan a solventar las necesidades familiares y contribuyen en gran medida a combatir el agio en toda la República, ya que hay 43 oficinas de Cajas de Crédito en todo el país.

El interés que pagan las personas favorecidas con los préstamos, es del 12% anual y actualmente hay en este servicio, alrededor de 27.000 usuarios que gozan de este beneficio.

Aunque el requisito principal para obtener un préstamo de la Federación de Cajas de Crédito es el de ser empleado público, también personas particulares reciben este beneficio, con el que pueden acrecentar sus negocios, sus pequeñas industrias, pagos de deudas, etc., ya que los favorece el tipo de

interés, que es anual, no mensual.

La cancelación de la deuda puede estar en un lapso de 12 a 36 meses, dependiendo de las condiciones en que se conceda el préstamo, habiéndose bajado los montos para favorecer a mayor número de familias, ya que si una persona solicita una cantidad mayor, si llena los requisitos se le concede la mitad, para que otra cantidad igual sirva las necesidades de más personas.

Ha sido posible prestar este valioso servicio con el respaldo del Banco Central de Reserva, más el aporte que inicialmente proporcionó el Gobierno Central con la intención de ayudar a la iniciativa privada, al empleado de gobierno que busca superarse creando pequeñas fuentes de trabajo, a fin de que mayor número de salvadoreños salgan beneficiados.

"Es así como la Federación de Cajas de Crédito presta su aporte en el desenvolvimiento del país", concluye diciendo el Sr. Nosthas.



DEMANDA DE PRESTAMOS.— En las oficinas centrales de FEDECREDITO se nota gran afluencia de personas, que llegan a solicitar préstamos personales. Se atiende a un promedio de 100 solicitantes, informaron. Izquierda, la empleada Sandra Dálde Argumedo, entrega documentación.